

РЕЦЕНЗІЯ

на проєкт освітньо-наукової програми «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти ступеня доктора філософії в Інституті розведення і генетики тварин імені М.В. Зубця НААН України у 2023 році

Освітньо-наукова програма акредитована НАЗЯВО у 2021 році. Вона розроблена у відповідності до Закону України «Про вищу освіту» та Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах) і спрямована на підготовку фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти.

Освітня програма орієнтується на підготовку докторів філософії за напрямками досліджень сучасного виробництва та переробки продукції сільськогосподарських тварин різних видів, біотехнології відтворення, клітинної і генної інженерії, організації племінної справи та молекулярно-генетичних технологій й узгоджується з кадровим потенціалом та потужною ресурсною базою, прогресивними підходами до викладання і навчання, необхідними для сучасних випускників умінням та навичках. Вона розроблена за відсутності стандарту вищої освіти.

Цілі ОНП відповідають місії Інституту щодо підготовки доктора філософії, здатного забезпечити науково-дослідницький та професійний підхід до вирішення проблем екологічно-безпечного виробництва продукції тваринництва, до виведення нових та удосконалення існуючих порід сільськогосподарських тварин, а також розробки нових і гармонізації існуючих методів розведення тварин. Такі підходи роблять її конкурентоспроможною поряд з іншими аналогами.

Структура ОНП передбачає формування індивідуальної освітньої траєкторії, в тому числі через індивідуальний вибір навчальних дисциплін. Із загального обсягу ОНП - 46 кредитів ЄКТС, на індивідуальну траєкторію виділено 12 кредитів. Окремі складові власних наукових досліджень аспіранти зможуть виконувати під час практичних занять з дисциплін професійної підготовки, що є особливістю наукової складової освітньо-наукової програми.

При цьому хотілося б звернути увагу проєктної групи на доцільність внесення деяких змін до системи оцінювання наукової складової програми, які полягають у більш чіткому формуванні проміжного контролю та атестації аспірантів.

У цілому, рецензований проєкт ОНП «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва спеціальності 204 «Технологія

виробництва і переробки продукції тваринництва» можна рекомендувати для підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти ступеня доктора філософії набору 2023 року на навчання в аспірантурі ІРГТ імені М.В. Зубця.

Рецензент, зав. лабораторії
розведення та селекції тварин

Інституту біології тварин НААН,
доктор сільськогосподарських наук,
професор, член-кореспондент НААН



Єлизавета Федорович

Єлизавета ФЕДОРОВИЧ

10 квітня 2023 року

Підпис Є.І. Федорович засвідчую:
вчений секретар інституту
кандидат с.-г. наук

Оксана Смолянінова

Оксана Смолянінова